

Додаток 2
до Положення про
Всеукраїнський конкурс
студентських наукових робіт
з галузей знань і
спеціальностей
(пункт 5 розділу IV)

РЕЦЕНЗІЯ

на наукову роботу на тему:

«Експортний потенціал фармацевтичних підприємств України» шифр
«Експортний потенціал», представлену на Конкурс
з спеціальності «Міжнародні економічні відносини»
(назва галузі знань, спеціальності, спеціалізації)

№ з/п	Характеристики та критерії оцінки рукопису наукової роботи ¹	Рейтингова оцінка. Максимальна кількість балів (за 100-бальною шкалою)	Бали
1	Актуальність проблеми	10	10
2	Новизна та оригінальність ідей	15	8
3	Використані методи дослідження	15	10
4	Теоретичні наукові результати	10	8
5	Практична направленість результатів (документальне підтвердження впровадження результатів роботи)	20	15
6	Рівень використання наукової літератури та інших джерел інформації	5	4
7	Ступінь самостійності роботи	10	10
8	Якість оформлення	5	4
9	Наукові публікації	10	5
10	Недоліки роботи (пояснення зниження максимальних балів у пунктах 1-9):		
10.2	Новизна та оригінальність ідей: Автор не пропонує оригінального підходу до дослідження конкурентного потенціалу фармацевтичних компаній-лідерів. Як новизну роботи автор декларує «надання обґрунтованих рекомендацій для розвитку експортного потенціалу вітчизняних фармацевтичних компаній». Однак, хоча в роботі проведено ґрунтовний аналіз місця українських компаній на світовому ринку фармакологічної продукції, але рекомендації з проведеного аналізу є досить загальними і не конкретними і потребують детальнішого обґрунтування.		
10.3	Використані методи дослідження: У першому розділі роботи автор розглядає різні теоретичні підходи до обрахунку експортного потенціалу компанії. При цьому в своєму аналізі автор не використовує жоден з цих підходів. Робота б значно виграла, якби в ній була зроблена спроба обрахувати експортний потенціал українських фармацевтичних підприємств.		
10.4	Теоретичні наукові результати: Перший теоретичний розділ роботи майже не		

¹ Галузеві конкурсні комісії мають право вносити додаткові критерії оцінки рукопису наукової роботи, що враховують специфіку даної галузі знань, спеціальності, спеціалізації (20 балів). У цьому випадку максимальна сума балів буде 120.

	пов'язаний з аналітичним розділом. Зокрема, розглянуті в ньому способи обрахунку експортного потенціалу підприємства та оцінювання ефективності експортної діяльності жодним чином не використовуються при оцінці українських фармацевтичних підприємств. (с.9-11)		
10.5	Практична направленість результатів: робота потребує більш розгорнутих висновків та рекомендації з проведеного аналізу.		
10.6	Рівень використання наукової літератури та інших джерел інформації: джерела №35 і 36 зі списку літератури не використовуються в роботі		
10.8	Якість оформлення: досить багато орфографічних і стилістичних помилок. На с. 28 – уривок незрозумілого речення		
10.9	Наукові публікації: за результатами роботи опубліковано 1 тези на не дуже авторитетній заочній конференції		
....			
Сума балів			74

Загальний висновок: Незважаючи на ряд зауважень, робота написана на актуальну тему, виконана самостійно, містить ґрунтовний аналіз. Може бути рекомендована для захисту на науково-практичній конференції